
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

OFÍCIO Nº 066/2021 - GP  

Encaminha o Balancete da Receita e da Despesa, referente ao mês de maio de 

2021. 

 

OFÍCIO Nº 068/2021 – GP   

Encaminha cópia dos seguintes Atos Oficiais: 

 

DECRETO Nº 4.575, DE 7 DE JUNHO DE 2021  

“Regulamenta o art. 1º da Lei nº 3.955, de 18 de fevereiro de 2021, que instituiu 

o Programa Cidadão do Futuro no âmbito do Município de Santana de 

Parnaíba.”    

 

DECRETO Nº 4.576, DE 10 DE JUNHO DE 2021  

“Cria o subprograma Guarda Mirim Ambiental em consonância com os termos 

da Lei nº 3.255, de 11 de abril de 2013, o qual dispôs sobre a criação do 

Programa Guarda Mirim Parceiros do Futuro no Município de Santana de 

Parnaíba.”    

 

DECRETO Nº 4.577, DE 10 DE JUNHO DE 2021.  

“Altera dispositivos do Decreto nº 4.134, de 13 de agosto de 2018, que nomeou 

e definiu o início do mandato dos membros do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Santana de Parnaíba.”   

 

DECRETO Nº 4.578, DE 10 DE JUNHO DE 2021  

“Altera dispositivos do Decreto nº 4.135, de 13 de agosto de 2018, que nomeou 

os Membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

(CMDCA) de Santana de Parnaíba.”  

 



 

DECRETO Nº 4.579, DE 10 DE JUNHO DE 2021  

“Altera dispositivo do Decreto nº 4.198 de 18 de dezembro de 2018, que 

Regulamentou o Parágrafo único, do art. 14, da Lei Municipal nº 3.704, de 28 

de junho de 2018, por meio da disponibilização dos organogramas.”  

 

DECRETO Nº 4.580, DE 11 DE JUNHO DE 2021  

“Nomeia os membros do Conselho Municipal de Educação de Santana de 

Parnaíba.”   

 

LEI Nº 3.991, DE 7 DE JUNHO DE 2021.  

“Dispõe sobre o Estatuto do Bem Estar Animal no município de Santana de 

Parnaíba e dá outras providências.”  

 

LEI Nº 3.992, DE 10 DE JUNHO DE 2021. 

Projeto de lei de autoria do Vereador Hugo Silva.  

“Dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de placa em agropecuárias, clínicas 

veterinárias, pet shops e afins do Município de Santana de Parnaíba, com a 

informação de que maus tratos e abandono a animais é crime, onde denunciar 

e dá outras providências.” 

 

 

LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO  

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 002/2021, DE 

17/06/2021  

“Dá nova redação ao art. 1º da Lei Complementar nº 21, de 1 de março de 

2001, que institui o IGP-M (Índice Geral de Preços do Mercado), fornecido pela 

Fundação Getúlio Vargas, como índice para atualização de débitos de 

contribuintes com o Município.” 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 251/2021, DE 21/06/2021  

“Prorroga por 2 (dois) meses os efeitos da Lei nº 3.978, de 28 de abril de 

2021.”  

Refere-se à gratificação extraordinária de Combate à COVID-19 concedida ao 

servidores públicos. 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 252/2021, DE 21/06/2021  

“Altera dispositivos da Lei nº 3.658, de 8 de novembro de 2017.”  

Refere-se à Lei de zoneamento de uso e ocupação do solo do município.  

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

REFERIDOS PROJETOS SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 
 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 785/2021 de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA 

e JOSILDO RIBEIRO, referente ao pedido de limpeza e desobstrução na caixa 

PV (Posto de Visita) na Avenida Brasil altura do nº 276 no Bairro Jardim São 

Luís. Informa que foi realizada vistoria no logradouro e constatamos que a rede 

coletora de esgoto encontra-se operando normalmente.  A água acumulada no 

local seria proveniente da sarjeta de imóvel que lança água servida. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2946/2021 de autoria VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, HUGO SILVA e JOSILDO 

RIBEIRO, referente à solicitação de manutenção da rede de esgoto na Viela II, 

que liga a Rua Souza (Bairro Vila Amaral) com a Rua Vila Nova (Bairro 

Chácara do Solar III). Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 



SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3099/2021 de autoria VEREADOR 

GABRIEL SILVA OLIANI, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA 

e  JOSILDO RIBEIRO, referente à solicitação de limpeza e desobstrução dos 

bueiros localizados na Rua Kepler no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). 

Informa que não existe rede coletora de esgotos operada por esta Companhia.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2000/2021 de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO 

PESSOA, GINO MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente ao pedido de 

substituição e instalação, onde não houver, de toda tubulação da rede de 

esgoto e captação de águas pluviais na Rua João Lara de Morais no Bairro 

Parque dos Eucaliptos. Informa que no logradouro questionado, toda a 

extensão da rua é atendida por rede coletora de esgotos, que se encontra 

operando normalmente, não havendo reclamações do sistema que justifiquem 

a substituição da mesma. Quanto a malha de drenagem para captação de 

águas pluviais é de responsabilidade da Prefeitura. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 1535/2021 de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente ao 

pedido de limpeza e manutenção na rede de esgoto na Rua Celestial altura do 

nº 90 no Bairro Chácara do Solar III. Informa que houve vistoria no endereço 

questionado e foi verificado que o imóvel não está conectado à rede coletora 

de esgotos operada por esta Companhia, existe lançamento em Galeria de 

Águas Pluviais nos fundos, onde é necessária realização de vistoria para 

identificar possível obstrução. Cabe ainda informar que a responsabilidade 

quanto a manutenção de galerias de águas pluviais cabe a Prefeitura 

Municipal. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3155/2021 de autoria VEREADOR  

SILVINHO FILHO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA 



e  JOSILDO RIBEIRO, referente à solicitação de reparo na caixa do PV (Poço 

de Visita), bem como a reposição da tampa, verificando os danos gerados à 

pavimentação asfáltica situado na Avenida Álvaro Ribeiro, altura do n° 599, no 

Bairro Jardim Deghi. Informa que os poços de visita de responsabilidade desta 

Companhia estão dentro do padrão de normalidade, não necessitando de 

nivelamento ou reparo. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo n° 2380/2021 de autoria do 

VEREADOR  ANGELO DA SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, JOSILDO RIBEIRO 

e MARCOS MORAES, referente à solicitação de quando serão finalizadas as 

obras da Estação de Tratamento de Esgoto no Bairro Fazendinha. Informa que 

temos previsão de conclusão da obra para o segundo semestre de 2021.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1708/2021 de autoria VEREADOR 

RONALDINHO RD, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, JOSILDO RIBEIRO, referente à 

solicitação de a limpeza da caixa de esgoto na Rua Souza altura do nº 23 no 

Bairro Vila Amaral. Informa que foi realizada a desobstrução da rede coletora e 

resolvido o problema relatado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2208/2021 de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO e MARCOS MORAES, referente à substituição da tampa da caixa PV 

(Poço de Visita) na Rua Júlio Machado altura do nº 106 no Bairro Jardim Rubi. 

Informa que foi realizada vistoria no endereço e verificado que a rede coletora 

operava normalmente e a tampa do PV (Poço de Visita) estava em perfeito 

estado após desobstução que havia sido realizada anteriormente. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2584/2021 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA 

NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO PESSOA, ANGELO 

DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 



MORAES, RONALDINHO RD e ROQUE DA LENHA, referente à manutenção 

da boca de lobo na Rua Prof. Eugênio Teani nº 96 no Bairro Jardim Professor 

Benoá. Informa que foi realizada vistoria e verificado que a rede coletora 

operava, esclarecemos que a boca de lobo faz parte do sistema de águas 

pluviais e não é de responsabilidade desta companhia. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2558/2021 de autoria do VEREADOR 

JOSILDO RIBEIRO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, MARCOS 

MORAES, RONALDINHO RD, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente ao 

reparo no PV (Poço de Visita) na Rua Professor Edgar de Moraes em frente ao 

Hospital e Maternidade Santa Ana no Bairro Jardim Frediani. Informa que foi 

realizado o nivelamento do PV (Poço de Visita) tendo resolvido o problema 

relatado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2559/2021 de autoria do VEREADOR 

JOSILDO RIBEIRO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, MARCOS 

MORAES, RONALDINHO RD, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, referente à 

implantação de rede de esgoto na Rua Texas no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

Informa que existe estudo de projeto de instalação de rede coletora de esgoto, 

porém sem cronograma definido para execução no momento. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 2444/2021 de autoria do 

VEREADOR  MARCOS MORAES, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, ADALTO PESSOA 

e JOSILDO RIBEIRO, referente à solicitação de continuidade na instalação de 

rede de esgoto nas Ruas: Monsenhor Paulo Florêncio de Camargo, Pará e 

Lucas Fernandes Pinto, no Bairro Chácara do Solar II. Informamos que nos 

endereços citados existe projeto para instalação de rede de esgoto no bairro, 

porém sem cronograma definido para execução no momento.  

 

 

 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 1999/2021 de autoria do 

VEREADOR ANGELO DA SILVA subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, 

ADALTO PESSOA, GINO MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente à 

solicitação de substituição e instalação, onde não houver, da tubulação da rede 

de esgoto e captação de águas pluviais no fundo das casas nas Rua Hierônimo 

Gonçalves Meira  (Bairro Recanto Pereira) e Rua Colombina no Bairro Chácara 

do Solar III. Informamos que houve vistoria nos endereços citados e foi 

verificado que em ambos os logradouros não existe rede coletora de esgotos 

operada por esta Companhia. Existe projeto para instalação de rede no bairro, 

porém sem cronograma definido para execução no momento.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento de protocolo nº 1935/2021 de autoria da 

VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI subscrito pelos 

Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO PESSOA, 

GINO MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente à solicitação de desobstrução 

da tubulação da rede de esgoto que corta a Rua Leão no Bairro Parque 

Santana I. Assim como, informe se há possibilidade de substituição da 

tubulação existente na rua por uma tubulação de maior vazão, tendo em vista o 

vazamento constante no local. Informa que houve vistoria no local e foi 

verificado que a rede coletora de esgotos operava normalmente.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 1773/2021 de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA, subscritos pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, GINO 

MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente à instalação e à substituição de 

toda tubulação da rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda 

extensão na Avenida Ouro Branco no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. Informa 

que não existe rede coletora de esgoto operada por esta companhia no local e 

que existe um projeto para instalação de rede no bairro, porém sem 

cronograma definido para execução no momento. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 1709/2021 de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD, subscritos pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente à 



instalação de tubulação de esgoto na Rua Meteoro altura do nº 470 Bairro 

Chácara do Solar II (Fazendinha). Informa que está incluída em projeto de 

expansão da rede coletora de esgotos desta Companhia sem cronograma 

definido para conclusão. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2109/2021 de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO, referente à limpeza e desobstrução na caixa PV (Poço de 

Visita) na Rua Professor Edgar de Moraes altura do nº 83  no Bairro Jardim 

Frediani. Informa que foi realizada desobstrução na rede e limpeza do PV, 

tendo resolvido o problema relatado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo n° 1934/2021 de autoria da VEREADORA 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ADALTO PESSOA, ANGELO DA 

SILVA, GINO MARIANO, JOSILDO RIBEIRO e ROQUE DA LENHA, referente 

à desobstrução da tubulação da rede de esgoto que corta a Rua Capricórnio no 

Bairro Parque Santana I, assim como informar se há possibilidade de 

substituição da tubulação existente na citada rua por uma tubulação de maior 

vazão. Informa que houve vistoria no local e foi verificado que a rede coletora 

de esgotos operava normalmente. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2860/2021 de autoria do VEREADOR  

RONALDINHO RD, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, TESOUREIRO KADU DA FARMÁCIA, ANGELO DA 

SILVA, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA , referente à 

solicitação de manutenção no vazamento de esgoto localizado na Avenida 

Jaguari, altura do n° 386, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba B). Informa que  

foi realizada vistoria e executada a desobstrução da rede coletora e com isso 

foi resolvido o problema relatado. 

 

SECRETARIA ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA 

Resposta ao requerimento protocolo nº 1619/2021 de autoria da VEREADORA 

2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, GINO 

MARIANO e JOSILDO RIBEIRO, referente à solicitação de manutenção do 

funcionamento da Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher de Santana de 



Parnaíba aos sábados, domingos e feriados, ainda que em regime de plantão. 

Informa que Santana de Parnaíba já dispõe de uma Delegacia de Polícia 

dotada de plantão permanente, que se encontra devidamente aparelhada e 

composta de policiais civis treinados para o correto atendimentos dos registros 

e crimes de violência doméstica, bem como esclarece que a Central Eletrônica 

de Polícia Judiciária de Carapicuíba recebe diuturnamente e de forma “on line” 

todos os casos de violência doméstica registrados pelas vítimas através da 

Delegacia Eletrônica. Diante do exposto, informa que no momento não há 

possibilidade de atendimento ao pleito.    

 

AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ LTDA 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2935/2021 de autoria do VEREADOR 

ADALTO PESSOA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA e JOSILDO 

RIBEIRO, referente ao pedido de realização de estudos para inclusão no 

processo de esterilização de radiação ultravioleta sobre as superfícies internas 

dos veículos para combater o Covid-19. Informa que sejam enviados à 

empresa os respectivos estudos mencionados a respeito deste novo processo 

de higienização para que tenhamos conhecimento desta nova tecnologia, e 

posterior manifestação sobre o assunto e possibilidade de aplicação. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 5722/2021 de autoria do VEREADOR 

HUGO SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA 

NELCI, ANGELO DA SILVA, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO, JOSILDO 

RIBEIRO, MARCOS MORAES e VIEIRINHA, referente à solicitação de 

colocação de um poste e uma lâmpada na Rua José Pedroso Filho em frente 

ao n°197 no Bairro Cidade São Pedro. Informa que solicitações dessa natureza 

devem vir através de ofício emitido pela Prefeitura conjuntamente com a 

documentação ora informada. 

 

GOOGLE BRASIL 

Resposta ao requerimento protocolo nº 3112/2021 de autoria do VEREADOR  

SILVINHO FILHO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA 

ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, HUGO SILVA 

e  JOSILDO RIBEIRO, referente à solicitação de realização de estudos junto 

aos aplicativos Waze e Google Maps objetivando a atualização das 

informações e detalhes de rotas dos logradouros de Santana de Parnaíba. 

Informa que para solicitações dessa natureza recomenda-se o acesso aos e-



mails de suporte da Google, para assim reportar erros de dados ou conteúdo 

no Google Maps. 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES  

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

INDICAÇÃO nº 3180 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

guias e sarjetas em toda extensão da Avenida Moacir da Silveira, no Bairro 

Jardim Isaura. 

 

INDICAÇÃO nº 3181 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura da 

faixa contínua simples em toda extensão da Avenida Moacir da Silveira, no 

Bairro Jardim Isaura. 

 

INDICAÇÃO nº 3182 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura 

das faixas de pedestre em toda extensão da Avenida Moacir da Silveira, no 

Bairro Jardim Isaura. 

 

INDICAÇÃO nº 3183 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Tocantins nº 272, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 3184 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita trocar as 

pias do banheiro e a instalação de uma pia com acessibilidade para 

cadeirantes no Centro de Educação para Sustentabilidade (CES) Alphaville na 

Alameda Miquelangelo nº 12, Alphaville Burle Marx, no Bairro Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 3185 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Pinguim ao lado do nº 51, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 3186 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria do Meio Ambiente e Planejamento 

para que organize um mutirão/dia de evento, com a participação da sociedade 

civil, para que realizem em conjunto com o Poder Executivo, o plantio de 

mudas médias e adultas nas principais avenidas do Bairro Alphaville/Tamboré. 

 

INDICAÇÃO nº 3187 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria do Meio Ambiente e Planejamento 

para que faça um estudo para plantio de árvores médias e adultas em toda a 

extensão da Avenida Tenente Marques.  



 

INDICAÇÃO nº 3188 - VEREADOR AGNALDO MORENO - Solicita a 

construção de Unidade de Pronto Atendimento Animal (UPAA) em nossa 

cidade. 

 

INDICAÇÃO nº 3189 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Estrada Lourenço Salvador nº 1092, no Bairro Chácara Jaguari 

(Fazendinha). 

 

INDICAÇÃO nº 3190 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria de Obras para que notifique o 

proprietário do terreno localizado na Avenida Yojiro Takaoka, trecho após UNIP 

sentido bairro – centro, esquina com a Avenida Marte, para que efetue a 

manutenção do alambrado, no Bairro Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 3191 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Tabaré em frente ao nº 148 A, no Bairro Chácara 

Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 3192 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a repintura de 

sinalização de solo (faixa seccionada, lombadas e faixas de pedestres) em toda 

extensão da Rua Sergipe, no Bairro Chácara do Solar I. 

 

INDICAÇÃO nº 3193 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita que interceda 

junto à Empresa Enel para que efetue a poda de árvore localizada na Rua 

Vicente Rodrigues, altura do nº 410, no Bairro Germano. 

 

INDICAÇÃO nº 3194 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

das guias e sarjetas em toda extensão da Rua Vicente Rodrigues, no Bairro 

Germano. 

 

INDICAÇÃO nº 3195 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

de guia e sarjeta na Rua Pereira Barreto, próximo ao nº 93, no Bairro Germano. 

 

INDICAÇÃO nº 3196 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

de guia e sarjeta na Estrada Sítio Moinho,  próximo ao nº 516 , no  Bairro 

Germano.  

 

INDICAÇÃO nº 3197 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de 

uma área de lazer no terreno localizado na Estrada Sítio do Moinho em frente 

ao nº 77, no Bairro Germano. 

 



INDICAÇÃO nº 3198 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita que efetue a 

poda de árvore na Rua Alfeu de Oliveira ao lado do nº 862, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 3199 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a troca dos 

carros da Guarda Municipal Comunitária (GMC) por carros com maior potência. 

 

INDICAÇÃO nº 3200 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de 

um escadão com iluminação na Rua Vicente Rodrigues, próximo ao nº 10, com 

saída para a Estrada Sítio do Moinho, altura do nº 100, no Bairro Germano. 

 

INDICAÇÃO nº 3201 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que interceda junto à Secretaria do Meio Ambiente e Planejamento 

para que realize a poda dos galhos das árvores "coqueiros" na Avenida Valville 

próximo ao nº 450, no Bairro Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 3202 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que ilumine com LED todas as faixas de pedestres do município. 

 

INDICAÇÃO nº 3203 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

que o caminhão coletor de lixo faça a coleta  em todas as ruas do loteamento 

localizado na Estrada Lourenço Salvador nº 1.760  (Ruas A, B e C), no Bairro 

Jaguari.  

 

INDICAÇÃO nº 3204 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita que forneça 

lanche aos pacientes e seus acompanhantes que fazem tratamento médico em 

outras cidades da região que utilizam a central de ambulâncias e carros do 

município como transporte. 

 

INDICAÇÃO nº 3205 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de caçambas coletoras nos bairros do município. 

 

INDICAÇÃO nº 3206 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

que interceda junto à empresa Enel Brasil a instalação e iluminação de rede 

pública e o posteamento das ruas A, B e C localizada no condomínio Vale 

Verde Jaguari.  

 

INDICAÇÃO nº 3207 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza, 

retirada de entulhos e capinagem da calçada em toda extensão da Rua Isidoro 

Pinto, no Bairro Jardim Primavera. 

 



INDICAÇÃO nº 3208 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a 

construção de uma lombada na Rua das Amoreiras nº 212, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 3209 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Eduardo Rodrigues de Paula Araújo nº 102, no Bairro Parque 

dos Monteiros I. 

 

INDICAÇÃO nº 3210 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que efetue a demarcação e sinalização de solo com pintura da faixa 

contínua em toda extensão da Rua Da Cachoeira, no Bairro Cururuquara.  

 

INDICAÇÃO nº 3211 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que efetue a demarcação e sinalização de solo com a pintura da faixa 

contínua em toda extensão da Rua Da Lagoa, no Bairro Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 3212 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que efetue a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em 

toda extensão da Rua Rio Bonito, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3213 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Manoel Cremm, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3214 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Das Belezas, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3215 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Belo Vale, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3216 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Santiago, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3217 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Varginha, no Bairro do Ingaí. 

 



INDICAÇÃO nº 3218 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Minister, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3219 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Monte Alto, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3220 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo com pintura da faixa contínua em 

toda extensão da Rua Nova Roselândia, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3221 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo com pintura da faixa contínua em 

toda extensão da Rua Monte Rei, no Bairro do Ingaí.  

 

INDICAÇÃO nº 3222 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza dos 

bueiros em toda extensão da Rua da Mata, no Bairro Parque Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 3224 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo "faixa contínua" em toda extensão 

da Rua Do Córrego, no Bairro Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 3225 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Monte Alto, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3226 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza do 

pátio do antigo Posto de Saúde do Bairro Jaguari, localizado na Estrada 

Lourenço Salvador nº 1840, no Bairro Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 3227 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Minister, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3228 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Varginha, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3229 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Santiago, no Bairro do Ingaí. 



 

INDICAÇÃO nº 3230 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Monte Rei, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3231 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Nova Roselândia, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3232 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Manoel Cremm, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3233 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Do Córrego, no Bairro Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 3234 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Da Lagoa, no Bairro Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 3235 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Da Cachoeira, no Bairro Cururuquara. 

 

INDICAÇÃO nº 3236 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura 

das faixas de pedestre em toda extensão da Rua Lívio Levi, no Bairro Colinas 

da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 3237 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura 

das lombadas em toda extensão da Rua Lívio Levi, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 3238 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a implantação 

de lombadas na Estrada Sítio do Moinho altura dos nº 135 e 441, no Bairro 

Germano. 

 

INDICAÇÃO nº 3239 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a pintura de 

lombadas em toda extensão da Rua Raimundo Inácio da Cruz, no Bairro 

Recanto Silvestre. 

 



INDICAÇÃO nº 3240 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a repintura de 

sinalização de solo (faixa seccionada, lombadas e faixas de pedestres) em toda 

extensão da Rua Ceará, no Bairro Recanto Silvestre. 

 

INDICAÇÃO nº 3241 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a retirada de 

lixos e entulhos na Rua Lopo Dias em frente ao nº 107, no Bairro Recanto 

Silvestre. 

 

INDICAÇÃO nº 3242 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Belo Vale, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3243 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua do Pinguim nº 74 com a Rua do Mandi em frente ao nº 317, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 3244 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Das Belezas, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3245 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a demarcação e sinalização de solo LBO "Linha de Bordo" em toda 

extensão da Rua Rio Bonito, no Bairro do Ingaí. 

 

INDICAÇÃO nº 3246 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 

de placas de sinalização de trânsito de “declive acentuado” na Rua Geraldo 

Betting, no Bairro Recanto Silvestre. 

 

INDICAÇÃO nº 3247 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura da 

faixa contínua simples em toda extensão da Rua Lívio Levi, no Bairro Colinas 

da Anhanguera. 

 

INDICAÇÃO nº 3248 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Vereda Tropical, no Bairro 

Votuparim. 

 

INDICAÇÃO nº 3249 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

manutenção do córrego na Avenida Jaguari em frente ao nº 1.160, no Bairro 

Cidade São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 3250 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que interceda 

junto ao setor competente objetivando fazer-se cumprir a lei nº 3.830, de 



21/10/2019, que “DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO CONTRA A POLUIÇÃO 

SONORA, CONTROLE DE SONORIZAÇÃO NOCIVA OU PERIGOSA EM 

ÁREAS PÚBLICAS, PARTICULARES E ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS”, e subsidiariamente intensifique a ronda da Guarda Municipal 

Comunitária na Rua Custódio Dias confluência com Rua Piauí, no Bairro 

Recanto Silvestre. 

 

INDICAÇÃO nº 3251 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza dos 

bueiros em toda extensão da Estrada Lourenço Salvador, no Bairro Chácara 

Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 3252 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de 

um escadão e implantação de iluminação pública na viela da Rua Delta, altura 

do nº 632, com acesso para a Rua Beta, altura do nº 413, no Bairro Parque 

Jaguari. 

 

INDICAÇÃO nº 3253 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de lixeiras para lixo comum em todas as Alamedas da 

Sociedade Alphasítio Residencial localizado na Avenida dos Parques nº 351, 

no Bairro Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 3254 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de um Centro de Convivência do Idoso (CCI) no Bairro 

da Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 3255 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a conclusão 

da manutenção da calçada na Avenida Conselheiro Ramalho altura do nº 

230A, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

INDICAÇÃO nº 3256 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de “lombofaixa” na Avenida Tenente Marquês, altura do 

nº 4704 - Chácara do Solar I, no Bairro Fazendinha. 

 

INDICAÇÃO nº 3257 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a instalação de semáforos sonoros para deficiência visual, baixa visão, 

idosos e ainda contribuir com  pedestres distraídos. 

 

INDICAÇÃO nº 3258 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção 

da calçada na Avenida Jaguari altura do nº 652 até a Rua dos Sabiás altura do 

nº 75, no Bairro Cidade São Pedro. 

 



INDICAÇÃO nº 3259 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção 

de calçada na Avenida Fortunato Camargo, altura do nº 310, até a Rua Antonio 

Joaquim de Oliveira, altura do nº 293, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

 

INDICAÇÃO nº 3260 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita uma proteção 

(guard rail) no final da Rua do Guaru, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 3261 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção 

da calçada na Rua Tocantins do nº 215 ao nº 248 A, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

 

INDICAÇÃO nº 3262 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a colocação 

de uma cobertura no ponto de ônibus na Avenida Fortunato Camargo altura do 

nº 881, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

 

INDICAÇÃO nº 3263 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a reforma do 

escadão localizado na Rua do Guaru ao lado do nº 76, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba B. 

 

INDICAÇÃO nº 3265 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita uma reforma do 

Colégio Municipal Carlos Alberto de Siqueira, no Bairro Vila Maria Nazaré 

(Cento e Vinte). 

 

INDICAÇÃO nº 3266 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de 

um novo prédio para o Colégio Municipal Carlos Alberto de Siqueira, no Bairro 

Vila Maria Nazaré (Cento e Vinte).  

 

INDICAÇÃO nº 3267 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a reforma do 

Colégio Municipal Abelardo Marques da Silva, no Bairro Recanto Silvestre.  

 

INDICAÇÃO nº 3268 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a poda de 

árvore na Avenida Manoel da Silva nº 378, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

REQUERIMENTO nº 465 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da 

empresa Tecipar Engenharia e Meio ambiente que o caminhão coletor de lixo 

possa adentrar na Estrada Velha, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 



 

REQUERIMENTO nº 466 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da 

empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para que passem entregar as 

correspondências na Estrada Velha, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

 

REQUERIMENTO nº 467 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da 

empresa Enel a retirada e posteriormente realocação de um poste de energia 

localizado em frente de uma residência na Rua Suécia nº 167, no Bairro Jardim 

São Luís. 

 

REQUERIMENTO nº 468 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita ao Excelentíssimo Senhor Antonio da Rocha Marmo Cezar, Deputado 

Estadual de São Paulo, que interceda junto ao órgão responsável, para que 

estude a possibilidade de disponibilizar leitos de UTI Neonatal para a 

maternidade do município de  Santana de Parnaíba/SP. 

 

REQUERIMENTO nº 469 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da 

empresa SABESP S/A que providencie a instalação de rede de esgoto na Rua 

Vicente Rodrigues, no Bairro Germano.  

 

REQUERIMENTO nº 470 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da 

empresa SABESP S/A que providencie a instalação de rede de esgoto na Rua 

Pereira Barreto, no Bairro Germano.  

 

REQUERIMENTO nº 471 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da 

empresa SABESP S/A que providencie a instalação de rede de esgoto na 

Estrada Sítio do Moinho,  no Bairro Germano.  

 

REQUERIMENTO nº 472 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - 

Solicita da empresa SABESP S/A que faça o prolongamento da rede de água 

existente na Estrada Lourenço Salvador até as Ruas A, B e C localizado no 

condomínio Vale Verde Jaguari. 

 

REQUERIMENTO nº 473 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita da 

empresa SABESP S/A que informe o morador João Franco da Cruz por qual 

motivo a ligação de água de seu imóvel localizado na Estrada Sítio Moinho nº 

100 ainda não foi realizada, sendo que o pedido da ligação já foi efetuado. 

 

REQUERIMENTO nº 474 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita da 

empresa ENEL o remanejamento do poste que se encontra na Rua Curitiba em 

frente ao n°  234A, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba C).  

 



REQUERIMENTO nº 475 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da 

empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU) e Auto 

Viação Urubupungá, solicitando das mesmas estudos com a finalidade da linha 

de ônibus 565 Cid. São Pedro (Gleba C) /Lapa inclua no trajeto as seguintes a 

Av. das Conchas, Av. Jaguari, Av. Fortunato Camargo, Rua Zacarias, Rua 

Tabaré, Rua Mussum, Estrada Valville, Parque Sinai e Rua Beta, finalizando 

com o trajeto que a linha já vem fazendo. 

 

REQUERIMENTO nº 476 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da 

Costa Doria Junior, para que seja realizado um estudo com o fim de verificar a 

possibilidade de incluir o Município de Santana de Parnaíba no novo Programa 

de Proteção Social do Governo do Estado de São Paulo denominado VALE 

GÁS.  

 

REQUERIMENTO nº 477 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da CETESB (Companhia Ambiental do Estado de São Paulo)  que 

providencie a fiscalização na empresa que exerce atividade de exploração na 

mineradora, localizada na Estrada dos Romeiros- km 36,9 próximo à Rua São 

Mateus. 

 

REQUERIMENTO nº 478 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP a manutenção asfáltica na Rua Brasília altura do nº 154, no 

Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

 

REQUERIMENTO nº 479 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da 

Costa Doria Junior, a possibilidade de trazer acessórios de hidroginástica para 

os ginásios poliesportivos de Santana de Parnaíba. 

 

 

 

PAUTA DO REQUERIMENTO DE PESAR 

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 82 - VEREADOR  GINO MARIANO - Votos 

de profundo pesar  em virtude do falecimento do Senhor JOEL BONIFÁCIO, 

ocorrido no dia 20 de junho de 2021. 

 

 



PAUTA DAS MOÇÕES 

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

MOÇÃO nº 18 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Aplausos 

à Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santana de Parnaíba 

Vanessa Ferreira.  

 

MOÇÃO nº 19 - VEREADOR VIEIRINHA - Aplausos à ONG “RESGATANDO 

ALMAS” na pessoa do Diretor Carlos Eduardo Basile pelo excelente trabalho 

em prol da solidariedade. 

 

MOÇÃO nº 20 - VEREADOR GINO MARIANO - Aplausos ao Cabo Reginaldo 

Gonçalves do Nascimento do Posto dos Bombeiros de Santana de Parnaíba 

por todo serviço prestado à nossa população até a sua aposentadoria. 

 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

19ª Sessão Ordinária de 22/06/2021 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 236/2021, DE 15/06/2021  

“Institui no âmbito do município de Santana de Parnaíba o Programa Pró-

Auxílio, que visa destinar o valor de um salário mínimo para atendimento à 

famílias atingidas por catástrofes naturais, em Estado Decretado de 

Calamidade Pública ou Situação de Emergência e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ROQUE DA LENHA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 237/2021, DE 15/06/2021  

“Dispõe sobre a criação do Restaurante Popular e dá outras providências.”  

AUTORIA: VEREADOR ROQUE DA LENHA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 238/2021, DE 15/06/2021  

“Institui a Política Municipal de Educação Especial na perspectiva da educação 

inclusiva e o atendimento especializado aos estudantes identificados com altas 

habilidades e superdotação no município de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR ROQUE DA LENHA 

 

 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 239/2021, DE 15/06/2021  

“Dispõe sobre a criação de ações emergenciais e temporárias destinadas ao 

setor de eventos, para compensar os efeitos decorrentes da pandemia da 

Covid-19 em Santana de Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 240/2021, DE 15/06/2021  

“Cria o Selo Influenciador Pet Digital no âmbito do município de Santana de 

Parnaíba, a ser conferido aos influenciadores de destaque na causa animal e 

dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 241/2021, DE 15/06/2021  

“Dispõe sobre a criação do Projeto de Meditação e Inteligência Emocional, a 

ser desenvolvido nas escolas da rede municipal de ensino de Santana de 

Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 242/2021, DE 15/06/2021  

“Institui a Campanha Óleo Na Pia Não, de conscientização quanto ao descarte 

adequado do óleo de cozinha no município de Santana de Parnaíba e dá 

outras providências.”  

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 243/2021, DE 15/06/2021  

“Institui a Campanha de Conscientização Sobre o Descarte Correto de Bitucas 

de Cigarro no município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.”   

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 244/2021, DE 15/06/2021  

“Institui no município de Santana de Parnaíba a Semana ARTEA – Arte e 

Transtorno do Espectro Autista, a ser realizada anualmente no mês de abril e 

dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 245/2021, DE 16/06/2021  

“Dispõe sobre Escola Livre de Artes - Arena da Cultura.”  

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 247/2021, DE 17/06/2021  

“Institui o ‘Graça Brasil’ da Igreja Assembleia de Deus.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA  



 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 248/2021, DE 17/06/2021  

“Dispõe sobre a proibição de exposição de crianças e adolescentes no âmbito 

escolar, a danças que aludam a sexualização precoce e inclusão de medidas 

de conscientização, prevenção e combate a erotização infantil nos colégios 

municipais do município de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 249/2021, DE 18/06/2021  

“Dispõe sobre a criação do Festival de Inverno no Municio de Santana de 

Parnaíba-SP e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

REFERIDOS PROJETOS SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 


